

# 早产龙凤胎保温箱里牵手如在互相鼓劲儿

## 29周提前降生,身体机能发育不全,高昂救治费用难住新手爸妈

文本报记者唐东丽 图本报记者高强

生了一对龙凤胎,可新妈妈王艳丽不但高兴不起来,还整日以泪洗面。7月17日,在大连市妇产医院,怀孕29周的她早产分娩出一对龙凤胎。由于是早产,宝宝肺功能发育不全,大脑发育不成熟,无法自主呼吸,姐弟俩刚出生,就被送进新生儿病房救治。“真想用自己的命换回孩子的健康。”王艳丽痛苦无助,只能煎熬地等在玻璃窗外远远地看着一双儿女。

至今,姐弟俩仍呆在保温箱里,父亲李术峰则在四处筹钱。大人在忙活,俩宝宝也没有放弃。奇迹一幕出现了:保温箱里,这对龙凤胎经常牵着手,怎么分也分不开,似乎在相互鼓励一定要活下去。昨日,夫妇俩求助本报,希望好心人帮帮他们的孩子。

### 双胞胎孕育不易

今年2月,当李术峰、王艳丽夫妻俩得知再次怀孕,而且还是双胞胎时,激动得都站不住了。

他们曾经历过引产胎儿的痛苦。28岁的李术峰是吉林德惠人,在西岗区八一路开了一家发廊。王艳丽今年32岁,是内蒙古通辽人,是一名美甲师。2010年,夫妻俩结婚后,一直渴望能生个宝宝。2016年1月,王艳丽惊喜地得知自己怀孕了。可在此后的医院四维排畸筛查中,一个噩耗像晴天霹雳一样降临在夫妻俩头上:胎儿被检查出心脏先天畸形发育不全。医生告诉王艳丽,孩子就算生下来也根本不能存活,孩子还会痛苦。最后,夫妻俩决定听从医生的建议,实施了引产手术。

术后,王艳丽还会时常想念那个曾经未出世的宝宝,渴望自己成为一个妈妈。因而,今年2月,王艳丽再次怀孕时,夫妻俩激动得无法用言语表达。

### 怀孕29周龙凤胎不幸早产

再次怀孕以后,夫妻俩从未缺席过医院



为了孩子,小两口在家里也互相鼓劲儿。

的各项产检和讲座。在孕24周四维排畸筛查中,显示胎儿发育正常。不过,王艳丽还是被留在了医院。因为,她的子宫开了,需要留院卧床保胎直到生产。

尽管医护人员尽了最大努力,可两个宝宝还是在孕29周的时候提前出来了。由于是早产,这对龙凤胎刚出生时体重极低,一个重2斤4两,一个重2斤6两。经检查,医生发现宝宝肺功能发育不全,大脑发育不成熟。由于无法自主呼吸,每天需要使用肺表面活性物质,以无创呼吸机辅助呼吸。同时,俩宝宝还伴有消化道感染的症状。顺产生下龙凤胎后,王艳丽还没来得及仔细看看孩子,姐弟俩就被送进保温箱里救治。

夫妻俩希望孩子能够平安无事,因此给双胞胎取名“平平”、“安安”。

### 求助好心人帮他们一把 救救姐弟俩

“哪怕用我的命换取两个孩子的平安健

康,我都愿意。”王艳丽双手捂脸,恸哭失声。李术峰说,就算砸锅卖铁也要保住姐弟俩的命。

从王艳丽保胎到救治俩孩子,夫妻俩原有的几万元积蓄,很快就花光了,他们不得不向亲戚借了十几万元,也已经所剩无几。现在,平平安安每天的治疗费用在5000元左右,随着治疗的深入,花费可能更多,预计总体要花上几十万元。夫妻俩都是外地户口,孩子无法在本地地上保险,只能回老家的新农合报销,可除去进口药、自费药,报销比例只在30%左右,而且还要治疗全部结束后才会给报销,远水不解近渴。

“医生说,有这样救治好的先例,给了我们希望。他们来到这个世上不容易,求求好心人能伸出援手,给这两个脆弱的小生命活下去的希望。”王艳丽对着镜头鞠起了躬。

如果您想帮助这两个小生命,可以拨打李术峰的手机号(也是微信号、支付宝号):13654091162;银行账户信息:中国农业银行6228450568001327370王艳丽。

## 只因一个球 男子当街脱光光

本报记者傲雪

本报讯 昨日0:00左右,在中山区民主广场附近,一个男子当街脱光。而其原因让人哭笑不得,只因为他的球,被过路的一辆车轧坏了。

记者赶到现场时,裸身男子已经离开了,很多目击者还在议论纷纷。从有市民所提供的现场视频看,该男子裸体站在马路中间,手里拿着一个撒气的训练用的小型足球,称这个球弄坏了、买不到了……期间,该男子还多次与人理论。

附近的一家饭店的工作人员介绍,他们认识这个裸身的男子,该男子经常在附近几家酒吧和饭店出现。事发前,该男子还在玩这个球,称这个球是朋友从国外买的,一般都买不到。“结果玩着玩着,球蹦到马路上了,让过路的车轧撒气了,男子生气了,越来越激动,后来直接把衣服都脱了。”一位目击者介绍。“该男子平时也不怎么喝酒,事发前,我也没看见他喝酒。”

记者在采访中了解到,男子将轧到其足球的车堵住,造成了一定的交通拥堵。110民警也赶到现场,随后,车主表示可以对足球进行修补,男子这才穿上衣服,离开现场。

## 精神病儿子 手持刀斧砍向7旬生母

本报记者 安文元

本报讯 7月25日15时左右,在福佳新天地附近一小区里传出一阵阵撬门声,辖区民警、蓝鲨机动队队员聚集在楼道里。他们在做什么呢?不少好奇的居民纷纷来到附近围观。

原来居住在这里的是一名七旬老人陈春花(化名),她的儿子张小壮(化名)由于精神病发作,左手拿菜刀,右手持斧头,六亲不认,将7旬的老母亲,生生逼出了家门,没人敢靠近。

记者了解到,老人前一天晚上就被赶出了家门,一个人坐在楼梯口不停哭泣。好心的邻居提醒她:“陈大娘,有困难找警察呀!”在邻居的搀扶下,陈大娘来到沙河口区公安分局兴工街派出所求助,派出所领导高度重视,立即组织所内的警力,协调蓝鲨机动队抵达现场。就在警方找来的开锁人员开锁的时候,发病男子仍在屋内一直砸门,情绪激动。开门的一瞬间,张小壮(化名)手持斧头菜刀向民警冲了过来,紧急时刻,3名民警手持3把防爆钢叉,从胸部、腰部、腿部三个位置,将男子控制住,并夺下他手中的利器。随后,行勇救援人员安抚患者情绪,民警合力将男子送往医院救治,此次行动没有造成任何人员伤亡。

在民警的帮助下,老人终于回到家中,老人颤抖地握着民警的手,不停地重复:“谢谢警察,谢谢人民警察,让我能平安回家!”

# 网购退款变网贷 被骗5000元还欠了债

本报记者赵卓

本报讯 市民刘平(化名)接到电话,得知自己在淘宝上买的衣服有问题可以退款,于是按照对方要求操作,造成5000多元被划走。近日,刘平不断接到短信才得知,此前被骗的事情并没有结束,当时她竟然还被骗在网上进行了1300元无抵押贷款,而这笔钱到期了还需要她来还……据了解,全国已有许多人受骗,警方也进行了相应提醒。

刘平告诉记者,7月7日,她接到了一个自称淘宝客服的电话,对方说出了她的账号,称其购买的一套衣服因甲醛超标可以给予退款。“我确实买过这套衣服,对方说的质量问题我也没法判断,就按对方要求添加其为支付宝好友。”刘平说,对方先分享了蚂蚁借呗和一个网络金融平台,名叫趣店,接着对方称她的芝麻信用没达到750,需要先在趣店上借款1300元,达到信用额度后就退款。“我当时也不知怎么了,鬼使神差的就按对方要求注册了趣店,并扫了对方发来的一个支付宝二维码。”随后,她又按对方的要求一步步操作,并在对

方要走她手机验证码后,页面上突然出现“支付成功”的提示,金额为5000元。同时,她的手机也发来短信提醒,称“支付宝消费”扣款5000元。记者从其支付页面上看到,这5000元的交易商品是游戏点卡。

发现被骗后,刘平报警。此后,刘平一直认为,她的损失只有这些。可最近,她不断接到了趣店发来的催款提醒,她这才意识到,原来此前借款的1300元还需要由她自己来还,否则将影响她的个人信贷。

记者在网络上查询发现,目前,全国各地已有类似的情况出现,被骗的人也不在少数,深圳的龚女士一下子就被骗了2万元,他们被骗的经历都很相似。在众多骗局中涉及到的“趣店”,已于6月15日在官微上发出了声明,表示未与第三方或者个人达成网购退款合作,并提醒消费者妥善保管个人隐私信息,勿将个人信息轻易透露给任何第三方。然而半月后,刘平又遭遇同样的骗局。

对于刘平目前面临的借款偿还问题,记者致电趣店官方客服,对方表示用户要在第一时间报案,然后将姓名、注册趣店的手机号

码、问题描述和立案证明等发送至他们的邮箱,会有工作人员对信息进行处理,并在审核信息后第一时间联系受害人告知结果和解决意见。而淘宝客服也表示,网站不会以订单有问题,退款等理由,要求把退款打入其他账户,并提醒消费者在交易过程中不要使用阿里旺旺以外的聊天工具沟通。

对此,警方也提醒到,信用额度是银行等金融机构对借款者信用的一种评价,信用越高者信用额度越高,能借到的钱也越多。不过,信用额度只表示你能借到多少钱,并不代表你账户里已经有这么多钱。因此,不管付款方式如何变化,只要是“网购客服”主动要加QQ、加支付宝好友、发二维码、发链接,基本就能判定对方是骗子。

